

a cura di: Giuseppe Apollo - pippo369 - 23-05-2011 09:12

## Arctic annuncia l'Accelero Xtreme Plus II



LINK (https://www.nexthardware.com/news/raffreddamento-aria/3642/arctic-annuncia-lacceleroxtreme-plus-ii.htm)

In arrivo per fine mese un'evoluzione dell'Accelero Xtreme Plus.



 $\leftrightarrow$ 

Arctic ha rilasciato il cooler Accelero Xtreme Plus II, un nuovo modello studiato per raffreddare i bollenti spiriti delle schede grafiche più potenti presenti sul mercato.

L'Accelero Xtreme Plus II è compatibile con la maggior parte delle VGA in commercio e presenta alcune interessanti features: cinque heatpipes da 6mm, corpo dissipante realizzato con 83 alette in alluminio e tre ventole da 90 millimetri.

Secondo quanto dichiarato dal produttore, il dissipatore è in grado di gestire tranquillamente TDP fino a 250W, che è in linea con le VGA a singola GPU più potenti sul mercato (GTX 580 e HD 6970).

 $\leftrightarrow$ 



 $\leftrightarrow$ 

Il dissipatore, pur essendo compatibile con la stragrande maggioranza delle VGA, necessita per alcuni modelli NVIDIA GeForce, come le GTX 465 e GTX 470, di un kit di montaggio aggiuntivo venduto separatamente.

L'arrivo di questo prodotto nei negozi è previsto per la fine del mese e dovrebbe mantenere il prezzo del vecchio modello Accelero Xtreme Plus.

 $\leftrightarrow$ 

 $\leftrightarrow$ 

Questa documento PDF è stato creato dal portale nexthardware.com. Tutti i relativi contenuti sono di esdusiva proprietà di nexthardware.com. Informazioni legali: https://www.nexthardware.com/info/disdaimer.htm